
2023-2024  第 2570 地区 会員増強委員会 アンケート 

入会 3年未満会員アンケート 

年齢       性別 男・女   職業分類 

該当するものに◯してください その他の意見も記載して下さい 

 

① 入会を決めたポイントは？ 

1.推薦者  2.奉仕活動をしたい  3.会社の営業の一環  4.友人を作りたい  

5.その他（                     

② 入会前に抱いていた RCのイメージは？ 

1.昼食会   2.男性が多い   3.寄付の団体   4.敷居が高い  

5.その他（      

③ 入会後に感じた RCの印象は？ 

1.仲が良い  2.各種奉仕活動がある  3.異業種間の連携  4.地域への還元 

5.その他（                     

④ いま RCで満足していることは？ 

1.例会の充実   2.仲間が増えた   3.年間スケジュール  

4.奉仕活動の充実（特に、1.社会奉仕 2.財団 3.米山 4.青少年交換 5.国際奉仕 ） 

5.その他（ 

⑤ いまの RCで不満に思うことは？ 

1.会費  2.例会内容  3.ロータリー用語をはじめロータリー情報が難しい 

4.会員間の意思疎通   5.その他（ 



⑥ ロータリー・クラブを辞めようと思ったことはありますか。 

１.はい（どんな理由ですか。                ） 

2.いいえ 

⑦ RI のサイト、地区ホームページ、クラブホームページを見て、 

ロータリー情報を入手したことがありますか。 

1.はい（どんな情報ですか。             ） 

2.いいえ 

⑧ 貴クラブでは定期的に新会員の研修会はありますか。 

1.はい （研修会には参加していますか。  1.はい  2.時々  3.いいえ ） 

2.いいえ 

⑨ 今の RCをもっと活性化するにはどうすればよいと思いますか？ 

 

 

 

 

                    ご協力ありがとうございました。 


